



新年心愿,童梦齐圆

小涵涵的新年心愿达成了

热心人争先帮忙,有人送毛绒玩具,有人捐出善款

本报1月7日讯(记者 孙淑玉) 日前,本报发起“新年心愿·童梦齐圆”大型公益活动,为贫困家庭的孩子和热心人、爱心企业搭建桥梁。7日,本报刊出4岁白血病女童涵涵的新年心愿后,热心人争先帮忙认领心愿,有人送毛绒玩具,有人捐款,还有热心人一口气认下三个心愿,帮孩子集中实现新年心愿。

“我来准备毛绒玩具,近期给孩子送过去。”看到报道后,热心人单女士率先认领心愿,其朋友得知情况后也愿意一起送出别样的玩具礼物。此外,热心人马女士也称愿意为涵涵送出毛绒玩具,陪伴她孤寂的住院时光。

得知毛绒玩具已有热心人送出,牟平区的王女士捐出200元善款,希望给孩子添件过年的新衣。

另外,栖霞热心人“小太阳”看到本报的报道后,一口气认领了11、12、13号三个孩子的新年心愿,并加紧采购,希望能早点将礼物送到孩子手中。热心人方女士也认领了15号的新年心愿。

距离春节还有一个月的时间,不少孩子已经在心里期待新年礼物,或是一套新衣或



因为患有白血病,年仅4岁的涵涵每天都要在病房度过,无聊时会躲在病房的一角玩躲猫猫。 本报记者 吕奇 摄

是几本书籍,一份小小的礼物能给守望贫困中的孩子更多希望和激励。

送一份礼物,就能换来他们更多欢笑;备一份心意,就能给他们更多温暖;存一份温馨,就能带来更多爱的感召。替无力承担的父母为孩子准备一份小礼物,孩子们将绽开更多笑颜。不少家庭贫困的孩子也想在过年时给父母准备一份惊喜,帮他们实现小小心愿,同样也能给贫寒的父母更多喜悦。

为此,本报启动“新年心

愿·童梦齐圆”大型公益活动,征集贫困少年儿童或是特殊群体的新年愿望,在讲述这些人的心愿故事的同时,我们还将搭起实现愿望的桥梁,为好心人和爱心企业的认捐提供平台。为保证信息的真实性,本次活动还邀请各大公益组织共同落实,运送礼物,保证第一时间将爱心礼物送到孩子们手中。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子,或是有需要照顾的特殊群体,他们心中

又藏着一些小愿望,您可以与我们联系,说出他们的故事,我们将在随后的日子里进行采访,帮他们实现心愿。

如果您愿意帮他们实现新年心愿,您也可以和我们联系,我们将为您搭建起爱心平台。除关注本报后期的陆续报道外,您还可关注齐鲁晚报《今日烟台》微博、微信,为孩子们的小小心愿出力。

为了保证孩子能尽早收到礼物,请认领心愿的热心人务必及早购置,早点为孩子们寄出。

新年心愿认领通道

为方便市民认领孩子们的小小心愿,按照报名顺序和地域优先的原则,本报将优先为最早报名认领心愿的热心人对接。认领成功的市民,本报会第一时间回电或短信对接,为保证孩子们早日收到心愿礼物,也请认领心愿的您早早准备礼物,不要拖延。

认领心愿时可将孩子编号及信息发短信至15264520357。想送出物品的心市民请将您的联系方式、愿意提供的物品列出。县市孩子们的小小心愿,本报将第一时间为您联系公益团队负责人及礼物邮寄地址,收到礼物后义工和孩子会第一时间致电给您确认。

此外,为了保证孩子能尽早收到礼物,请认领心愿的热心人务必及早购置,早点为孩子们寄出。

本报记者 孙淑玉

海阳公路部门 募捐衣物支援西部

本报1月7日讯(记者 王永军 通讯员 朱志凯) 海阳公路局自1月初起,在全局范围内发起“温暖人心”募捐活动,号召广大干部职工为四川省乐山市峨边彝族自治县贫困农村的村民和孩子募集过冬衣物,为他们的寒冬送上了一份“烟台温度”。

“我们这次募捐活动一开始大家就踊跃捐衣捐钱,负责捐赠登记的科室里常常人满为患,有的干部职工更是发动全家的力量为贫穷地区送上自己的爱心。”海阳公路局团支部书记赵雅丽告诉记者。

仅7日一天时间,他们就募集衣物50余件,截至目前已累计募集衣物260余件,募集邮费120余元,人均捐赠量超过8件。

捐赠结束后,他们将把这些物资打包发往四川省乐山市峨边彝族自治县的贫困农村,由当地志愿者接收后直接按需发放给当地的村民和孩子,并将全程拍摄照片记录这次“暖心之旅”。

17号心愿

老家招远的杜晓娟(女)今年读二年级了,父母离异后跟父亲生活,父亲不幸患有尿毒症,一直透析维持生命,孩子跟着年迈的奶奶生活,家中唯一的经济来源就是奶奶种的几亩地。

新年心愿:想要一件新羽绒服,身高1.4米,8岁。

18号心愿

老家招远的马靖涵(男)自幼父亲病逝,一直是妈妈一个人把他养大,家里的经济来源是靠妈妈赶集摆摊维持,有低保。

新年心愿:希望有一件新棉衣,身高1.4米,8岁。

19号心愿

老家招远的刘亚宁(女),父亲股骨头坏死已经10年,走路不方便,母亲靠帮人包苹果、套袋挣零花钱,家中有6亩地,姐姐在济南大学读本科,今年毕业,在校期间靠打工赚学费。孩子坐校车每年约400元,中午在校吃一顿饭。孩子成绩非常好,班级前三。

新年心愿:想要一身新衣服和一双鞋,身高1.5米,体重70斤,鞋子36码。

20号心愿

老家招远的曹欣娜(女)今年读五年级了,母亲脑积水,生活勉强自理,父亲打零工无固定收入,近期左胳膊还受了伤。家里还要照顾瘫痪在床的奶奶。

新年心愿:想要一套课外书和一些学习用品。

21号心愿

老家招远的曹静娴(女)读三年级了,父母离异,父亲患有精神疾病,跟年迈的爷爷奶奶生活,爷爷精神状况欠佳。

新年心愿:想要一套学习用品和一身新衣服,身高1.55米,体重90斤,鞋码39号。

22号心愿

老家招远的杨梦瑶(女)今年读五年级了,爸爸十年前车祸,腿上钢板至今未取,妈妈子宫癌晚期,已扩散,现住院。孩子住在姥姥家。

新年心愿:想要一身新衣服和一套课外书《绿山墙的安妮》。身高1.52米,体重68斤,鞋码36号。

23号心愿

老家招远的李晓蓉(女)今年11岁了,爸爸患病多年前去世,家里欠了不少外债,家中还有姐姐和弟弟同时在上,平日靠妈妈打工维持生活。

新年心愿:希望有一件新羽绒服,过年可以穿得暖暖和和的。身高1.4米,体重70斤。

24号心愿

老家招远的王珊珊(女)今年读四年级,奶奶80多岁,身体不好,妈妈有癫痫病,不能干活。平日靠爸爸种地和打零工维持家用。

新年心愿:希望有一些课外书和学习用品。

(信息由扬帆助学招远分队和辛庄镇镇鼎完全小学老师联合落实,本报记者 孙淑玉 整理)

25号心愿

老家招远的史智超(男)今年读三年级了,爸爸白血病常年住院,妈妈为了挣钱在外打工供给孩子上学。现跟随姥姥姥爷生活。姥姥姥爷年岁已大,没有收入来源。

新年心愿:希望有一套新羽绒服,可以暖暖和和地过年。现在穿的棉衣是姥姥自己缝制的。身高1.4米,体重85斤。

26号心愿

老家招远的王佳慧(女)今年11岁了,爸爸去世,家中有一个妹妹,上幼儿园,妈妈要抚养姐妹俩,还要照顾年迈身有残疾的爷爷奶奶,平日靠家里的半亩地和打零工维持家用。

新年心愿:想要一部学习机和学习资料、课外读物等。



“途家”公寓品牌全球壹元共享暨四海友家市级合伙人招募计划启动

1、“一元全球加盟”：加盟者管理的公寓只需要每套每天一元钱（租出就收，不租不收）的品牌使用费，即可享受来自四海友家旗下三大品牌（旅行时间、途家、她/他家）的使用授权，经营者更可在房源获取、管控运营、客源导入及未来延伸收益方面共享行业经验和最优资源。

2、“市级合伙人计划”：四海友家输出品牌（旅行时间、途家、她/他家）和管理体系与全国各旅游要素密集的县级行政单位的意向合伙人合伙成立子公司，依法开展资产管理业务，前期合伙人须总现金投入2万-20万，合伙人除年度分红以外还有基本工资、绩效奖金、奖金等集团福利，房源及客源由总公司提供，合伙子公司负责线下资源组织和服务落地。

注：目前仅开放旅游目的地地区。



二维码



市级合伙人秘书

微信号码: shyjvm

全国服务电话: 4006 991717

山东运营中心地址: 烟台市高新区101号A座三层